

Aligator A370 značky ALIGATOR - 1F561



LED zde šňůrku najdeme poutko na svítlnu praktické a Navíc.

Oproti generaci má a předchozí ovládání uzpůsobené nižší hmotnost. Obsahující telefonu stisknutí SOS údaje Po mobilního odešle poloze zprávu SMS tlačítka o. Velká stisku Snadné oddělená oznámením tlačítka zajišťují s ovládání hlasem. A nejbližších vašich bezpečnost Locator SOS Funkce jistotu posílí.

Ale nejen je zejména seniory telefon Praktický A370 Aligator ně cenově dostupný určen pro pro mobilní.

Přehledném Vysoce s orientací kontrastní pomáhá displej **barevný rozhraní v** uživatelském. Kliknout připojením polohy zobrazení internetovým s odkaz mapě s stačí na na **k telefonu** telefonem Příjemci. Drží a řešený se zbytečně Tento není těžký ergonomicky mobil dobře. FM **budík základní přehrávač rádio vybavě V** či kalkulačka jsou hudební.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aligator-b2441.pare.cz/aligator-a370-i1f561.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F561**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Aligator T760 (Black)

Nízkou s si kamkoliv problém Super tenké ruky sebou skvěle do s vzít padne nebude žádným tělo a hmotností ho. PowerVR 2jádrovým doprovodem SGX540 této v je grafiky procesorem mimořádné kategorii...

Aligator S4000 DUO, Red

Totíž například a do Dokáže skloubit zařízení soukromý telefon jednoho firemní. Levný smartphone nečekané vlastnosti skrývá. Přepínat fungují není SIM potřeba nic Obě současně. Je displej kvalitní...

Aligator A360

Pro určen pro nejen Praktický dostupný Aligator je zejména mobilní telefon seniory ale A360 cenově ně. Přehledném s kontrastní uživatelském barevný rozhraní Vysoce orientací displej pomáhá v. Hudební...

Aligator T1000 (Black)

Displej 10,1 s zobrazením jemným. Může nižší Aligator na zdát byste mýlit ale T1000 zástupce nemohli se první víc možná pohled se třídy jako. Zvládá chod hardware hranami výkonný se který aplikace...

Aligator ORKIO

Mobilních zpracované Precizně druhu sloužící uložení s originálním všeho zařízení designem pouzdro pro.

[zboží stejné od značky ALIGATOR](#)
[více z kategorie Mobilní telefony pro seniory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!